
 „Tükörben a világ” – kiállítás az emberi természetről és a fenntartható fejlődésről

2010. október 11. és november 5. között Pécsett, Európa Kulturális Fővárosában
mutatkozik be a „TÜKÖRBEN A VILÁG” kiállítás! A PTE Pollack Mihály Műszaki
Kar Aulájában (Pécs, Boszorkány u. 2.) megtekinthető kiállítás hétfőtől szombatig
8.00-18.00 óra között (vasárnap zárva) várja a látogatókat. A kiállítás
megtekintése díjtalan! A „Tükörben a Világ” kiállítás eddig csak Budapesten,
Székesfehérváron és Szentesen volt látható – valamennyi helyszínen több ezer
látogatót vonzott.
  
 A kiállítás célja a fenntartható fejlődés ösvényének felkutatása; annak a bemutatása, hogy az
emberiség jelen szükségleteinek kielégítése hogyan lehetséges a környezet és a természeti
erőforrások megőrzésével együtt. A 10 témakörnek kialakított szobákban megjelenített példák
megmutatják, hogy a boldogságot sokféle módon keressük, de minden egyes lépésünk kihat a
természetre és embertársaink életére is! A látogatók számos alternatívával találkoznak a tárlat
során, melyekből a kiállítás végére érve kedvükre választhatnak, mire fognak odafigyelni a
későbbiekben: hulladékcsökkentés, tudatos vásárlás, környezetbarát közlekedés, mérsékeltebb
húsfogyasztás…

A „Tükörben a Világ” kiállítás ünnepélyes megnyitójának ideje és helye:

2010. október 11-én (hétfő) 16.00 órakor a PTE Pollack Mihály Műszaki Kar Aulájában
(Boszorkány u. 2.).

A kiállítást megnyitják:

-  Dr. Páva Zsolt, Pécs Megyei Jogú Város polgármestere,

-  Dr. Hutter Ákos, a PTE PMMK Építész Szakmai Intézet igazgatója,  

-  Ruzsa Csaba, Pécs2010 Nonprofit Kft. ügyvezetője,

-  Pais Panni, a Cellux Csoport tagja, a kiállítás egyik alkotója,

-  Hankó Gergely, az ÖKO-Pack Nonprofit Kft. pr és marketing vezetője.

A megnyitó után Fair Trade kávézó és biobüfé várja a megnyitó vendégeit!

A sikeres rendezvény érdekében egy mintaértékű összefogás jött létre ismét a pécsi
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szervezetekkel. A helyszínt biztosító PTE Pollack Mihály Műszaki Kar, a befogadó Pécs 2010
Nonprofit Kft., a BIOKOM Kft., a Pécsi Zöld Fiatalok Egyesülete és a Pécsi Kulturális Központ
támogatása és aktív közreműködése révén valósulhat meg ez a kiállítás Európa Kulturális
Fővárosában.

A „Tükörben a világ” kiállítás keretében október 20-án megrendezésre kerül a „JÖVŐKERESŐ”
konferencia is, melynek védnöke és első előadója Dr. Ángyán József, a Vidékfejlesztési
Minisztérium parlamenti államtitkára.  Az azonos című jelentés szembesíteni kívánja a magyar
társadalmat – és elsősorban a döntéshozókat – a világban és az itthon tapasztalható
jelenségek társadalmi és környezeti hatásaival, a folyamatok fenntarthatatlanságával. Nem
elégszik meg a felszín bemutatásával, a legmélyebb okok feltárására törekszik. A jelentés és a
konferencia ébresztő kíván lenni, a döntéshozók és a társadalom figyelmét a jövő kihívásai felé
szándékozik fordítani, szemléleti változást, bölcs megfontolásokat és cselekedeteket kér a
nemzettől.   

A szervezők remélik, hogy a „Tükörben a világ” kiállítás és a „Jövőkereső” konferencia Európa
Kulturális Fővárosából küldött üzenete mind a szakmai, mint az általános közéletben még
hangsúlyosabbá teszi Magyarország tenni akarását jövőnkért, a fenntartható társadalomért és
környezetért.

További információ: www.tukorbenavilag.hu

Az előzetesen bejelentkező iskolai osztályok számára térítésmentes tárlatvezetést biztosítunk.
Időpont-egyeztetés: Bedőné Kőrösi Piroska +36-30/30-49-114,  e-mail: tukor@okopack.hu 
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